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Folyó év augusztus 13-án elhunyt Dr. Bendefy László a földtani tudományok 
doktora. Vele a magyar tudományosság kiváló munkása, Egyesületünknek pe­
dig régi, buzgó tagja távozott el körünkből. Alig említhetünk szakembert, 
akinek érdeklődési köre és munkássága olyan kiterjedt, munkabírása és szorgalma 
olyan példa nélkül álló lett volna. Bár munkásságának súlypontja nem a geofi­
zikára esett, mégis alapvetően fontos általános geofizikai problémák kutatásában 
is figyelemreméltó eredményeket ért el. Sokoldalú munkássága kiterjedt a föld­
tan, a geodézia, a szeizmológia és a kartográfia területére. Legjelentősebb tanul­
mányai a szeizmotektonika körébe tartoztak, alapvető eredményeket ért el a 1 
recens kéregmozgások tárgykörében. Igen figyelemreméltók történeti, régészeti 
jellegű kutatásai is, így pl. a Balaton évszázados partvonal-változásairól közölt 
munkái. Bár hosszabb idő óta súlyos beteg volt, munkásságát szokott lelkesedé­
sével szinte az utolsó percekig folytatta.

Emlékét kegyelettel megőrizzük.
T. G.
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Pályázat!

A Magyar Geofizikusok Egyesülete pályázatot ír ki az alkalmazott geofizikai 
kutatások tudományos és társadalmi jelentőségének tudatosítása, a gyakorlati 
geofizika fokozottabb megbecsülése és a nyersanyagkutatási eredmények publi­
kálása érdekében.

Az egyesületi előadások és a Magyar Geofizikában megjelelő dolgozatok 
döntő többsége speciális, sokszor a résztudományokat (műszerépítés, gépi adat­
feldolgozás stb.) érintő témákat tárgyal. Néhány kivételtől eltekintve a nyers­
anyagkutatást szolgáló, ,,case history’' jellegű ismertetést adó előadások illetve 
közlemények hiányoznak annak ellenére, hogy ezek hasznosságát mindannyian 
érezzük.

Az alkalmazott geofizika célja a hasznosítható ásványi nyersanyagok fel­
kutatása; a résztudományok (elektronika-műszerépítés, számítástechnika-adat­
feldolgozás) jelentőségét a végső cél elősegítése adhatja.

A pályázat témája a fenti szempontok figyelembevételével:

„Geofizikai módszerrel végzett nyersanyagkutatás”

(Case history)

A pályázat tartalmazza a kutatás célkitűzését, a geofizikai eljárások és mű­
szerek megválasztását, a mérési metodikát, a mérések elvégzését, esetleges nehéz­
ségeit és a megoldás módját, az eredmények feldolgozását, értelmezését stb. 
A pályázat mutasson rá a kutatási feladat megoldásának tudományos korszerű­
ségére, műszaki és gazdasági eredményeire.

A pályamű maximális terjedelme: 100 oldal.

Beküldési határidő: 1978. december 31.

A pályázatok jutalmazására az Egyesület 100 ezer Ft keretösszeget tűz ki.
A pályázatok elbírálását a MGE által választott bizottság végzi el.

Az MGE elnöksége


